



2024年4月15日

各 位

会 社 名 中 部 水 産 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 脇 坂 剛  
(コード番号 8145 名証メイン)  
問 合 せ 先 経 理 部 長 臼 井 敬 人  
TEL (052) 683-3000

## 過年度の有価証券報告書等に係る訂正報告書の提出及び 過年度の決算短信等に係る訂正に関するお知らせ

当社は、本日付で、過年度の有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書を東海財務局に提出するとともに、過年度の決算短信についても一部訂正を行うこととしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正の経緯及び理由

当社は、2024年2月9日付「特別調査委員会設置並びに2024年3月期第3四半期決算発表の延期及び当該四半期報告書の提出期限延長申請の検討に関するお知らせ」に記載のとおり、取引先が過年度より、当社に対し実在性のない架空取引を行っていたことが判明し、外部有識者を委員に含めた特別調査委員会による調査を進めておりました。調査結果につきましては、2024年4月8日付「特別調査委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」及び同年4月13日付「特別調査委員会の調査報告書公表に関するお知らせ」にて公表しておりますが、当社は、調査報告書の内容を踏まえ、本件について過年度の決算の必要な訂正を行い、下記のとおり過年度の有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書を東海財務局に提出いたします。併せて、過年度の決算短信も訂正いたしますので、お知らせいたします。

株主の皆様をはじめとする関係者の皆様に多大なるご心配をおかけしておりますことを深くお詫び申し上げます。

#### 2. 訂正を行う有価証券報告書及び四半期報告書

##### 有価証券報告書

第76期(自2018年4月1日至2019年3月31日)

第77期(自2019年4月1日至2020年3月31日)

第78期(自2020年4月1日至2021年3月31日)

第79期(自2021年4月1日至2022年3月31日)

第80期(自2022年4月1日至2023年3月31日)

四半期報告書

第 79 期第 1 四半期 (自 2021 年 4 月 1 日 至 2021 年 6 月 30 日)

第 79 期第 2 四半期 (自 2021 年 7 月 1 日 至 2021 年 9 月 30 日)

第 79 期第 3 四半期 (自 2021 年 10 月 1 日 至 2021 年 12 月 31 日)

第 80 期第 1 四半期 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2022 年 6 月 30 日)

第 80 期第 2 四半期 (自 2022 年 7 月 1 日 至 2022 年 9 月 30 日)

第 80 期第 3 四半期 (自 2022 年 10 月 1 日 至 2022 年 12 月 31 日)

第 81 期第 1 四半期 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2023 年 6 月 30 日)

第 81 期第 2 四半期 (自 2023 年 7 月 1 日 至 2023 年 9 月 30 日)

3. 訂正を行う決算短信及び四半期決算短信

決算短信

2023 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)

四半期決算短信

2024 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)

2024 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)

4. 訂正による過年度の業績への影響額

次頁以降に記載しております。

以 上

## 訂正による過年度業績への影響額（単位：千円）

期間	項目	訂正前 (a)	訂正後 (b)	影響額 (b)-(a)	増減率
第76期 (2019年3月期) 通期	売上高	40,956,564	40,888,752	△67,812	△0.2%
	営業利益	148,561	146,884	△1,677	△1.1%
	経常利益	274,723	274,624	△98	△0.0%
	当期純利益	26,268	△67,611	△93,879	△357.4%
	総資産	15,450,211	15,350,374	△99,837	△0.6%
	純資産	12,811,153	12,717,273	△93,879	△0.7%
第77期 (2020年3月期) 通期	売上高	40,221,087	39,950,029	△271,057	△0.7%
	営業利益	178,021	169,952	△8,068	△4.5%
	経常利益	304,223	304,134	△89	△0.0%
	当期純利益	214,660	△56,303	△270,963	△126.2%
	総資産	14,575,167	14,224,808	△350,359	△2.4%
	純資産	12,313,869	11,949,026	△364,843	△3.0%
第78期 (2021年3月期) 通期	売上高	40,840,299	40,445,929	△394,369	△1.0%
	営業利益	288,365	279,590	△8,775	△3.0%
	経常利益	405,891	405,546	△345	△0.1%
	当期純利益	232,641	2,063	△230,577	△99.1%
	総資産	14,879,121	14,284,590	△594,530	△4.0%
	純資産	12,601,744	12,006,323	△595,421	△4.7%
第79期 (2022年3月期) 第1四半期	売上高	8,198,577	8,034,638	△163,939	△2.0%
	営業利益	95,854	93,747	△2,107	△2.2%
	経常利益	147,190	148,192	1,002	0.7%
	当期純利益	114,248	47,337	△66,910	△58.6%
	総資産	15,699,250	15,038,899	△660,350	△4.2%
	純資産	12,574,581	11,912,250	△662,331	△5.3%
第79期 (2022年3月期) 第2四半期	売上高	17,273,950	16,969,558	△304,392	△1.8%
	営業利益	100,302	96,666	△3,635	△3.6%
	経常利益	170,926	171,693	767	0.4%
	当期純利益	227,841	160,767	△67,073	△29.4%
	総資産	15,630,510	14,985,168	△645,341	△4.1%
	純資産	12,855,467	12,192,972	△662,494	△5.2%
第79期 (2022年3月期) 第3四半期	売上高	28,119,803	27,653,813	△465,990	△1.7%
	営業利益	250,369	244,096	△6,273	△2.5%
	経常利益	347,949	348,500	550	0.2%
	当期純利益	315,804	248,581	△67,223	△21.3%
	総資産	16,887,132	16,233,365	△653,766	△3.9%
	純資産	12,785,838	12,123,193	△662,644	△5.2%

## 訂正による過年度業績への影響額（単位：千円）

期間	項目	訂正前 (a)	訂正後 (b)	影響額 (b)-(a)	増減率
第79期 (2022年3月期) 通期	売上高	35,533,363	34,858,468	△674,894	△1.9%
	営業利益	255,517	246,345	△9,172	△3.6%
	経常利益	376,184	367,868	△8,315	△2.2%
	当期純利益	393,675	316,770	△76,905	△19.5%
	総資産	15,256,993	14,549,319	△707,674	△4.6%
	純資産	12,881,174	12,208,847	△672,326	△5.2%
第80期 (2023年3月期) 第1四半期	売上高	8,430,398	8,100,425	△329,973	△3.9%
	営業利益	33,944	41,912	7,967	23.5%
	経常利益	96,722	105,721	8,998	9.3%
	当期純利益	73,588	83,362	9,773	13.3%
	総資産	15,471,477	14,839,716	△631,760	△4.1%
	純資産	12,954,197	12,291,644	△662,553	△5.1%
第80期 (2023年3月期) 第2四半期	売上高	17,057,085	16,452,492	△604,592	△3.5%
	営業利益	58,402	53,367	△5,034	△8.6%
	経常利益	116,248	126,344	10,096	8.7%
	当期純利益	83,628	101,215	17,586	21.0%
	総資産	16,140,672	15,480,647	△660,025	△4.1%
	純資産	12,953,349	12,298,609	△654,739	△5.1%
第80期 (2023年3月期) 第3四半期	売上高	27,862,919	26,997,433	△865,486	△3.1%
	営業利益	129,142	121,832	△7,310	△5.7%
	経常利益	211,512	222,169	10,656	5.0%
	当期純利益	168,907	186,883	17,975	10.6%
	総資産	17,273,584	16,584,800	△688,783	△4.0%
	純資産	12,901,093	12,246,742	△654,351	△5.1%
第80期 (2023年3月期) 通期	売上高	35,930,353	34,890,991	△1,039,361	△2.9%
	営業利益	128,040	118,340	△9,699	△7.6%
	経常利益	231,822	241,844	10,021	4.3%
	当期純利益	302,258	319,793	17,535	5.8%
	総資産	15,680,643	15,039,713	△640,930	△4.1%
	純資産	12,961,070	12,306,279	△654,791	△5.1%
第81期 (2024年3月期) 第1四半期	売上高	9,123,183	8,909,661	△213,522	△2.3%
	営業利益	86,414	83,441	△2,972	△3.4%
	経常利益	154,429	154,241	△188	△0.1%
	当期純利益	156,578	149,395	△7,182	△4.6%
	総資産	16,096,547	15,479,224	△617,323	△3.8%
	純資産	13,211,656	12,549,682	△661,974	△5.0%

## 訂正による過年度業績への影響額（単位：千円）

期間	項目	訂正前 (a)	訂正後 (b)	影響額 (b)-(a)	増減率
第 81 期 (2024 年 3 月期) 第 2 四半期	売上高	18,302,222	17,993,251	△308,971	△1.7%
	営業利益	172,038	167,599	△4,439	△2.6%
	経常利益	254,866	255,742	875	0.3%
	当期純利益	219,626	213,182	△6,444	△2.9%
	総資産	16,644,198	16,025,173	△619,024	△3.7%
	純資産	13,454,914	12,793,678	△661,235	△4.9%